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Для прийняття ефективних управлінських рішень щодо впровадження 

стратегії сталого розвитку важливе значення мають міжнародні оцінки,  які 

показують відповідність діяльності держави певним принципам і показникам. 

Такі оцінки визначаються за допомогою системи індикаторів, що якісно та 

кількісно характеризують процес переходу держави до екологічно 

зрівноваженого розвитку. Міжнародні рейтинги є зручним інструментом для 

визначення місця країни у світовій системі координат.  

Сталий розвиток підприємства – це процес безперервних якісних змін, які 

супроводжуються поліпшенням показників ефективності діяльності 

підприємства та забезпечують його конкурентоспроможність на основі 

активізації інноваційної діяльності. Він повинен характеризуватися таким 

станом стійкості, при якому показники ефективності діяльності та 

економічного зростання при впливі дестабілізуючих факторів незначно 

відхиляються від досягнутого рівня [1].  

Оцінюючи сталий розвиток підприємства доцільно проаналізувати 

наступні функціональні складові [2]:  

Фінансова сталість – передбачає забезпеченість підприємства 

фінансовими ресурсами.  

 – Маркетингова сталість – передбачає оцінку сталості підприємства на 

ринку (місткість ринку відповідного товару, частка підприємства на ринку, 

темпи росту об’єму продаж тощо). Для оцінки маркетингової сталості 

необхідно провести діагностику оновлення продукції, її прогресивності і якості.  

– Виробнича сталість – пов'язана з оцінкою ефективності використання 

засобів праці, забезпеченістю способами використання факторів виробництва 

та ефективністю їх використання.  

– Інвестиційна сталість – обумовлена наявністю коштів для 

безперервності саморозвитку, можливості підприємства сприймати інноваційні 

процеси суспільства.  

– Соціальна сталість – пов'язана з оцінкою сталості складу персоналу, 

плинності кадрів, співвідношенням середньої заробітної плати на підприємстві 

з середньою заробітною платою по галузі тощо. 
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